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Luxury e-mobility: CA Auto Bank 
enters into partnership with LucidLuxe e-mobiliteit: CA Auto Bank gaat partnerschap aan met Lucid


· Onder de overeenkomst zal CA Auto Bank haar financiële oplossingen aanbieden om zakelijke klanten en particulieren te ondersteunen bij hun keuze voor de luxe elektrische voertuigen van Lucid.
· Onderdeel van de overeenkomst is de Lucid Air, winnaar van de prestigieuze World Luxury Car of the Year-award van 2023.
· Het partnerschap zal aanvankelijk actief zijn in 3 markten waar BEV registraties in de eerste helft van dit jaar aanzienlijk zijn gestegen: Nederland (97,5% toename), Duitsland (31,7% toename) en Zwitserland (28,7% toename).


Turijn / Amsterdam, 5 september 2023Under the agreement, CA Auto Bank will offer its financial solutions to support business clients and individuals in their choice for Lucid’s luxury electric vehicles.


De reis van CA Auto Bank gaat door en versterkt zich als een referentiepunt voor groene mobiliteit. De bank, een dochteronderneming van Crédit Agricole Consumer Finance, is een partnerschap aangegaan met Lucid Europe B.V., die de luxe elektrische auto's met een kenmerkend ontwerp en indrukwekkende prestaties van het Californische bedrijf naar Europa brengt.

Onder de overeenkomst zal CA Auto Bank haar op maat gemaakte financiële oplossingen, waaronder leningen en leaseovereenkomsten, aanbieden om zakelijke klanten en particulieren te helpen bij hun keuze van een voertuig uit het assortiment van Lucid. Voertuigen zijn direct beschikbaar voor aankoop en configuratie op de Lucid-websites. Onderdeel van de overeenkomst is het huidige model van Lucid, de Lucid Air, winnaar van de 2023 World Luxury Car of the Year, in de uitvoeringen Pure, Grand Touring en Dream Edition.

Het partnerschap zal aanvankelijk actief zijn in 3 markten waar de BEV registraties in de eerste helft van dit jaar aanzienlijk zijn gestegen: Duitsland (31,7% toename), Nederland (97,5% toename) en Zwitserland (28,7% toename). Een verdere stap in de bevestiging van CA Auto Bank als de nieuwe "mobiliteitsbank voor een betere planeet", die oplossingen biedt om de energietransitie in de sector te vergemakkelijken.

"We zijn trots om naast een prestigieus en innovatief merk als Lucid te staan in zijn streven naar erkenning op de Europese markt", aldus Giacomo Carelli, CEO en Algemeen Directeur van CA Auto Bank. "Deze overeenkomst zal onze expertise versterken, waarbij een van onze partners een bedrijf is dat dezelfde benadering hanteert, gericht op innovatie en duurzaamheid: een stap vooruit op weg naar het worden van een Europese leider in groene mobiliteit".
Included in the agreement is the Lucid Air, winner of the prestigious 2023 World Luxury Car of the Year award.
The partnership will initially be active in 3 markets where BEV registrations have grown significantly in the first half of this year: in the Netherlands (up 97.5%), in Germany (up 31.7%) and in Switzerland (up 28.7%).


Turin / Amsterdam, 5 September 2023

CA Auto Bank’s journey continues, affirming it as a benchmark for green mobility. The Bank, a subsidiary of Crédit Agricole Consumer Finance, has entered into partnership with Lucid Europe B.V., who is bringing the California company’s luxury electric cars with distinctive design and impressive performance to Europe.

Under the agreement, CA Auto Bank will offer its tailor-made financial solutions, which include loans and leases, to assist business clients and individuals in their selection of vehicle from Lucid’s lineup. Vehicles are readily available for purchase and configuration on the Lucid websites. Included in the agreement is Lucid‘s current model, the Lucid Air, winner of the 2023 World Luxury Car of the Year, in its Pure, Grand Touring and Dream Edition trims.

The partnership will initially be active in 3 markets where BEV registrations have grown significantly in the first half of this year[footnoteRef:1]: in Germany (up 31.7%), in the Netherlands (up 97.5%) and in Switzerland (up 28.7%)[footnoteRef:2]. A further step in the affirmation of CA Auto Bank as the new “mobility bank for a better planet", offering solutions to facilitate the energy transition in the sector. [1: ]  [2: 
] 


“We're proud to be standing alongside a prestigious and innovative brand like Lucid, in its path of affirmation in the European market”, stated Giacomo Carelli, CEO and General Manager of CA Auto Bank. “This agreement will bolster our expertise, with one of our partners a company that adopts the same approach, aiming at innovation and sustainability: a step forward on the road to becoming a European leader in green mobility”.
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CA Auto Bank S.p.A.
CA Auto Bank is een universele bank, een dochteronderneming van Crédit Agricole Consumer Finance, die opereert als een onafhankelijke speler met meerdere merken in de sectoren voertuigfinanciering, leasing en mobiliteit. CA Auto Bank biedt een uitgebreid aanbod van financiële en mobiliteitsproducten, evenals verzekeringsdiensten. De krediet-, lease-, verhuur- en mobiliteitsfinancieringsprogramma's die CA Auto Bank aanbiedt, zijn specifiek ontworpen voor verkoopnetwerken, particuliere klanten en bedrijfsvloten. CA Auto Bank heeft een aanwezigheid in 18 Europese landen (Oostenrijk, België, de Tsjechische Republiek, Denemarken, Finland, Frankrijk, Duitsland, Griekenland, Ierland, Italië, Noorwegen, Nederland, Polen, Portugal, Spanje, Zweden, Zwitserland en het Verenigd Koninkrijk) en in Marokko, rechtstreeks of via filialen, met in totaal meer dan 2.200 medewerkers. Op 30 juni 2023 bedroeg het uitstaande eindcijfer van de bank €24,7 miljard. 
Voor verdere informatie:CA Auto Bank is a universal bank, a subsidiary of Crédit Agricole Consumer Finance. which operates as an independent, multi-brand player in the vehicle financing, leasing and mobility sectors. CA Auto Bank provides a comprehensive offering of financial and mobility products, as well as insurance services. The credit, leasing, rental and mobility financing programmes offered by CA Auto Bank are designed specifically for sales networks, private customers and corporate fleets. CA Auto Bank maintains a presence in 18 European countries (Austria, Belgium, the Czech Republic, Denmark, Finland, France, Germany, Greece, Ireland, Italy, Norway, the Netherlands, Poland, Portugal, Spain, Sweden, Switzerland and the United Kingdom) and in Morocco, directly or through branches, with a total of more than 2,200 employees. As at 30 June 2023, the Bank’s end-of-period outstanding stood at €24.7 billion.
For further information:
www.ca-autobank.com
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